

聯合報

UNITED DAILY NEWS

每份訂價10元 第26474號

創辦人 王惕吾



4 710765 921682

Inside



死囚邱和順案

可能啓動再審

新聞見A12

G7外長聲明
關切台海情勢

新聞見A4

性影像下架不易
專家盼祭重法

新聞見A6

生活秘書

星座 今日運勢

- | | |
|----|--------|
| 射手 | ▶ 桃花運強 |
| 摩羯 | ▶ 財神關照 |
| 水瓶 | ▶ 小心破財 |
| 雙魚 | ▶ 戶外活動 |

歷史上的今天

4月
21

1935年：台灣中、北部發生芮氏規模7.1地震，震央在今苗栗三義，造成新竹、苗栗、台中市等地約3000人死亡、1.2萬人受傷。

2015年：土官洪仲丘遭不當管教致死，引發立法院三讀修正「陸海空軍懲罰法」，士兵「禁閉」制走入歷史。

2022年：晶圓大廠台積電赴日設廠，熊本縣菊陽町的新廠預定地動工，預定2024年12月開始出貨。

聯合報客請掃描

- 更多新聞內容請看
[聯合新聞網](#)
- 更多深度議題請看
[聯合報 數位版](#)



停電頻傳 台電總座突請辭

經部慰留中 立委抱屈：錯不在王耀庭 在能源政策



↑台電總經理王耀庭昨以一封千字函請辭，強調為各界對台電供電穩定議題的諸多疑慮及不信任，造成社會紛擾致歉。

本報資料照片

→桃園從十六日至昨日，五天停電八次。

圖／平鎮警分局提供



王耀庭並以大篇幅說明四一五限電危機過程，強調台電為維持供電穩定，採取各項危機處理作業，「至於大家所關注的，台電是否有下了『分區輪流停電』的指令？我必須強調，台電總公司及一級主管，當下絕對沒有對『分區輪流停電』這件事做任何討論」。另針對從台電調度中心傳出可能分區輪停的指令簡訊，王耀庭說，是台電內部於「有可能發生供電緊急情況時」，相關調度部門所必須預作的相關準備工作。

王耀庭表示，桃園區處的台電同仁「不畏壓力，在承受外界高度關注供電議題、責備聲不斷的情況下，依然秉持迅速搶修、迅速復電。無論是四〇三震後的花蓮極度危險搶修工作，四一六桃園同仁進行的停電搶修工作，常無視自身危險，投身搶修工作，但因自己無法在維護穩定供電的情況下，讓外界感受到台電在背後所付出的各項努力及準備，反而因緊急應變措施的各項準備，造成民眾對台電的疑慮，甚至不諒解」，他為示負責，請辭台電總經理。

行政院指出，近日在野黨將地震造成的短暫停電，誇大扭曲成是缺電，打擊台電士氣，行政院長陳建仁為此感到不捨，也稱幸好有王耀庭坐鎮指揮，才能在短時間內復電，陳建仁特別致電並傳訊為王耀庭加油打氣，並請經濟部強力慰留。經濟部強調，這段時間王耀庭帶領台電同仁在前線努力，也不捨台電陷入政治攻防，正持續慰留王總經理，希望其持續為台電努力，為國家努力。

台電工會發信力挺總經理

台灣電力工會昨日也發出公開信，理事長吳有彬指出，台電不能

平白無故犧牲一位優秀領導者，絕對要以台電工會的名義高聲疾呼

相關新聞見A2

行政院指出，近日在野黨將地震造成的短暫停電，誇大扭曲成是

缺電，打擊台電士氣，行政院長陳建仁為此感到不捨，也稱幸好有

王耀庭坐鎮指揮，才能在短時間內復電，陳建仁特別致電並傳訊為

王耀庭加油打氣，並請經濟部強力慰留。經濟部強調，這段時間王

耀庭帶領台電同仁在前線努力，也不捨台電陷入政治攻防，正持續

慰留王總經理，希望其持續為台電努力，為國家努力。

王總經理，希望其持續為台電努力，為國家努力。

王總經理，希望其持續為台電努力，為國家努力。